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„Adj esélyt a rejtett álmok-
nak” s ezzel a dallal elkezdő-
dött a vajdás szalagavató. 

Nevében új intézmény diák-
jai tartották december 7-én dél-
után a szalagavató ünnepségü-
ket. Szarvas Város Közoktatási 
Intézménye Vajda Péter Gimná-
zium, Szakközépiskola és Kol-
légium intézményegysége 12. 
osztályos tanulóitól búcsúzott 
Kohut Andrásné intézményve-
zető, aki az életet matematika 

Esély a rejtett álmoknak

órához hasonlítva világított rá 
arra, hogy amikor kész egy fel-
adat, jön újabb és újabb. Tóthné 
Lipták Erzsébet intézményegy-
ség-igazgató elmondta, hogy a 
végzősök felkészültek a szalag-
tűzésre, gyakorlatilag még tart 
a ruhapróba, a táncpróba, de a 
tablókon már maguk is az in-
tézmény történelmének egy ré-
szévé válnak. 131 tanuló kapta 
meg a végzős jelképet, a szala-
got. Nyílt, értelmes, tiszta te-

kintetek fogadták Besenczy 
Zoltán alpolgármester köszöntő 
szavait is. A szalagot fogadókra 
névsor szerint tűzte osztályfő-
nökük a „most végzek” vilá-
goskék jelképet, mely magába 
tömöríti a 2003 és 2007 között 
eltelt időszakot. A kihagyha-
tatlan és emelkedett eleganciá-
jú bécsi keringő után valamen-
nyi osztály saját műsorával lep-
te meg a hozzátartozókat az is-
kola sportcsarnokában. A 12/b 

osztály a Képzelt riport zenéjé-
re mozdulataiban madárrá vált, 
miközben egyre ismétlődött 
a refrén: „Menni kéne, menni 
kéne…”. A 12/c némi ájtatosság 
után kibújt apáca gúnyájából, 
amihez a zene is biztatást su-
gallt: „Nem lehetek apáca, nem 
élhetek bezárva…”. A jódli egy 
jó dili, hangoztatták a 12/e osz-
tály tanulói. Végül a 12/a forró 
vérű cigányai és spanyoljai ta-
nították egymást a ritmusra.

A szalagavató ünnepség va-
lamennyi végzős közös dalával 
zárult: „Nem volt semmi baj, 
csak ez egy búcsú dal”. A ke-
zükben tartott lufi k a magasba 
szálltak, szárnyat adtak a sza-
badságnak. Amint ott álltak és 
énekeltek szemlátomást lükte-
tett bennük az élet. A Vajda Pé-
ter Gimnázium egykori peda-
gógusát idézve kívánom, csak 
maradjanak mindig okosak, fi -
atalok és szépek, hogy a rejtett 
álmaikat megvalósítsa az élet.

- Maya - 

Évadzáró évad-
zárás nélkül

Dr. Váradi Lászlóné, a Vá-
ros-és Környezetvédő Egyesü-
let elnöke a következő üzenetet 
küldte a tagoknak:

December 6-án tartjuk az év 
utolsó ülését. A szokásos he-
lyünkön találkozunk,  ott egy 
kicsit beszélgetünk, koccin-
tunk, majd – Béni bácsi ötlete 
alapján – átmegyünk a Napra 
Forgó Alkotóházba, ahol a Bet-
lehem körül  időzve hagyjuk, 
hogy az ünnepi hangulat tölt-
sön el valamennyiünket.

Így is történt. Kiegészült a 
program annyival, hogy a höl-
gyek – a Nők Lapja horosz-
kópja alapján – megtudhatták, 
mennyi minden vár rájuk 2008-
ban. A legnagyobb meglepetés 
alighanem az egyik „szépkorú” 
hölgyet éri majd: gyermekál-
dást jósolt neki a horoszkóp. 

A Napra Forgó-házban már 
égett az első adventi gyertya. 
Az udvarban a betlehemes já-
ték szereplői várták, a házban 
Fabó Éva restaurátor, az Alko-
tóház egyik „gazdája” fogad-
ta a Városszépítőket, és szíves 
szóval mutatta be a kiállításo-
kat. A látogatás valóban ünnepi 
hangulatban ért véget.

A 2007-es évi tevékenység 
értékelésére januárban kerül 
sor.               – F – 


